
郡山支部チーム代表者会議 議事録 
日時：2023年 9月 10日（日）18：15～18：40 
場所：大和郡山市矢田総合公園視聴覚室 
内容： 
１． チーム数増加に伴う大会数について 

来年度からの参加希望チームがあります。現在 B 級、C 級とも８チームなので、これが増

えると大会日数が１日多く必要となり、場合によっては、５大会から４大会にせざるを得な

くなる可能性があります。連盟杯無しもしくは日程可能なところまでとする。 

２． 支部大会の試合時間、タイブレーク、コールドについて 
今年度、4 試合目が 17 時に終わらない事態が発生しかけました。これに対応する為、大会

要項を次のようにします。 

7 回戦、ただし 90 分を超えて次の回に入らない。同点の場合、決勝戦以外はタイブレーク

を行わず、即抽選とする。決勝戦は 1回タイブレークを行う。 

３． 体育協会行事について 
当支部は大和郡山市の体育協会（スポーツ協会に改称予定）の会員であり、このことにより 1

週目以外の球場と 1 週目の九条グラウンドは、一般抽選の前に予約させてもらっています。

体育協会を脱会するとその権利がなくなり支部活動が成り立ちません。したがって、体育協

会行事への協力は義務とさせていただきます。5月の市民体育大会の開会式（行進含む）の参

加。今のところは、これのみです。 

４． 年会費の金額について 
もし県連へのチーム登録費が上げられた場合、チームの年会費を変更させていただく可能性が

あります。 

５． 審判員について 
① 各チームから審判員 

審判スキルを持った特定の方（そういう人が居ないチームは育ててください）を予め

チームから 1 名ないし数名指名しておいていただき、連盟審判不足時に連盟審判の

位置づけで審判をしてもらいます。必要に応じて審判講習を行うようにしますので、

受講ください。抽選でチームごとに順番を決め、不足があった際は順に応援をお願い

します。都合悪い場合は、次のチームと代わってもらいます。次に応援ください。 

② 試合への急な不参加（連絡有無問わず） 
これは、議論し忘れていました。意見あればください。 

チーム審判（組合せ表に記載の割当分）が来なかった、もしくは遅れた場合、試合そ

のものができず（代われる連盟審判が居てるとは限りません。）当該試合の両チーム

に大きな迷惑がかかります。従いまして、次の大会は出場できないこととします。 

６． スポーツ保険について 
スポーツ保険を支部として義務化しているか否かの県連のアンケートがありました。郡山支部

では規約で記載しておりますが、確認は行っていません。今後の状況により、確認を行うよう

にすることがあります。 

７． 競技者登録システム『野球ねっと』について 
来年度から『野球ねっと』での登録となります。今の間にシステム試用をしておいてください。 


